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INFORMACJA O WYNIKACH NABORU

Dzielnicowe Biuro Finansów Oświaty - Targówek m.st. Warszawy
ul. Stojanowska 12/14
03-558 Warszawa
Referent lub Starszy Referent lub Samodzielny Referent lub Inspektor
lub Specjalista do Działu Płac i Ubezpieczeń Społecznych – umowa o pracę.

Informujemy, że w terminie do dnia 25.04.2022 r. na stanowisko jw. wpłynęła 1 oferta.

W wyniku przeprowadzonej wstępnej analizy złożonych dokumentów na w/w stanowisko pracy, tj. oceny formalnej dokumentów złożonych przez kandydata, kandydat przystępujący do rekrutacji zakwalifikował się do następnego etapu.
 
[bookmark: _GoBack]Po przeprowadzeniu przez Komisję ds. naboru procedury rekrutacyjnej - II etap, pod kątem zgodności z wymogami wskazanymi w opisie stanowiska, uwzględniając przy tym specyfikę i zakres zadań na stanowisku Referent lub Starszy Referent lub Samodzielny Referent lub Inspektor lub Specjalista w Dziale Płac i Ubezpieczeń Społecznych, do zatrudnienia został wybrany kandydat:
p. Marta Białas, zamieszkała w Warszawie.

Uzasadnienie:
Kandydat spełnia wymogi kwalifikacyjne konieczne, uwzględnione w ogłoszeniu o naborze dotyczące poziomu wykształcenia. Kandydat wykazał się wiedzą niezbędną do wykonywania czynności z zakresu zadań na w/w stanowisku, co razem z jego predyspozycjami pozwala przypuszczać, że w/w kandydat spełni oczekiwania pracodawcy. 


Rekrutacja odbyła się ściśle według metod i technik naboru określonych w Regulaminie przeprowadzania naboru kandydatów na stanowiska urzędnicze, w tym kierownicze stanowiska urzędnicze w Dzielnicowym Biurze Finansów Oświaty – Targówek m. st. Warszawy.
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